

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА



СЕССИЯ СЫРДАРЬИНСКОГО ОБЛАСТНОГО КЕНГАША

26 ноября состоялась внеочередная сессия Кенгаша народных депутатов Сырдарьинской области

На сессии выступил с речью Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава государства отметил, что Сырдарьинская область наряду с другими регионами нашей страны стремится к достижению новых рубежей в социально-экономической сфере. По итогам девяти месяцев объем производства валового продукта по сравнению с соответствующим периодом прошлого года выполнен на 112 процентов, промышленной продукции - на 116. Ввод в эксплуатацию промышленных предприятий с участием зарубежных партнеров, в частности, СП «Лола-модуль» с производственной мощностью 7,5 миллиона трикотажных изделий в год, «Сайхун-медтех» с проектной стоимостью 15 миллионов евро, «Сардоба-дэвр ЛТД» с инвестициями почти в 500 тысяч долларов США, - послужило повышению экно-

номики области, обеспечению работой молодежи.

Вместе с тем аналитические данные свидетельствуют о том, что в последние годы экономический потенциал Сырдарьинской области и показатели по многим основным отраслям снижаются, подчеркнул Президент.

В области на протяжении 13 лет регулярно не выполняются договорные обязательства по продаже хлопка государству. В текущем году за готовкам хлопка-сырья область заняла последнее место в республике. В области упущены возможности по сбору 73 тысяч тонн хлопка, или 18 миллиардов сумов дохода.

В зерноводстве также наблюдается отставание и снижение урожайности. 1 тысяча 66 фермерских хозяйств не выполнили свои договорные обязательства. В результате в текущем году собрано зерна на 12,4 тысячи тонн меньше. Вме-

сто эффективного и рационального использования земельных ресурсов участники факты скрытия их от отчетности, расхищения.

Причина таких негативных явлений заключается в промедлении мер по обновлению и совершенствованию производства, дрганизации работы по-новому. Иными словами, недостатками таких качеств у руководителей, как организаторские способности, требовательность и ответственность за порученное дело. Такое положение возникло в результате серьезных ошибок, допускаемых при подборе и расстановке кадров.

На сессии рассмотрен организационный вопрос. Рашидан Хайдаров освобожден от обязанностей хокима Сырдарьинской области согласно поданному заявлению.

По рекомендации Президента Ислама Каримова хокимом Сырдарьинской области утвержден Абдурахим

Джалолов, работавший первым заместителем министра сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан.

Выступившие на сессии начальник управления по эксплуатации канала «Дустлик» Алимиджан Раджабов, директор школы № 31 Баянского района Бахри Бабакулова, председатель правления широкатного хозяйства «Чирхакмон» Гулистанского района Абдураззак Абдунаузор, секретарь областного отделения Союза писателей Узбекистана Хаётхон Артықбаева отметили, что долг жителей области - сделать соответствующие выводы из критических замечаний Президента страны, организовано и с ответственностью выполнить намеченные задачи.

Вахид Лукманов.
Акимиджан Адизов.
Специальные корреспонденты УзА.

ОМБУДСМАН - ЗАЩИТНИК ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Состоялось расширенное заседание комиссии по соблюдению конституционных прав и свобод человека при Уполномоченном Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмен). На нем обсуждался отчет пятилетней деятельности Омбудсмена.

Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмен) Сайера Рашидова отметила, что деятельность данного института за пятилетний период осуществлялась в условиях углубления демократических процессов в стране.

За прошедший период к Уполномоченному Олий Мажлиса по правам человека поступило от граждан около 25 тысяч обращений. Из них бо-

лее пяти тысяч взяты под контроль, свыше полутора тысяч в отчетный период разрешены положительно, остальные находятся на рассмотрении.

Большинство обращений связаны с вопросами законности, правопорядка и социальной защиты. Поэтому проводится регулярный мониторинг по обеспечению прав и свобод граждан. Например, мониторинг, проведенный в связи с множеством обращений по вопросам правосудия, показал, что граждане при обращении в суды в поисках защиты собственных прав в некоторых случаях сталкиваются с определенными проблемами.

Систематически проводился мониторинг исполне-

ния законов «Об обращениях граждан», «Об образовании», «Об охране здоровья граждан», «Об Уполномоченном Олий Мажлиса по правам человека (омбудсмен)» во всех регионах.

Проведены встречи в учреждениях по отбыванию наказания. Общественно-наблюдение за ходом судебных процессов по 175 уголовным и гражданским делам.

С учетом того, что парламент страны будет состоять из двух палат, разработана концепция «Деятельности института Омбудсмана в системе двухпалатного парламента» и проект соответствующего закона.

Норгуль Абдураимова.
Абдураимова.
Корр.УзА.

ЦЕНА И ЦЕННОСТЬ ПЕЧАТНОГО СЛОВА

В акционерной компании «Матбуят таркатувчи» мы получили очередную сводку о ходе подписки на «Правду Востока» в 2005 году. Фактически уже два месяца распространители печати ведут в областях республики «борьбу за читателя», чтобы он с первого дня нового года не остался без газеты.

По сводке трудно судить, сколько у нас читателей индивидуальных, а сколько коллективных. Но общая картина сегодня такова: бухарцы проявляют интерес к «Правде Востока» на прошлогоднем уровне. Больше половины подписчиков, получавших газету в нынешнем январе, уже имеют абонементы и на будущий год. Мы полагаем, что львиная их доля в руках нефтепереработчиков, коллектива которого «Правда Востока» уделяет много внимания. Люди здесь трудятся на славу, имеют опыт. Это, в свою очередь, дает возможность для дальнейшего расширения видов производимого спортивного инвентаря.

Мы стали свидетелями того, что в Узбекистане развитию спорта уделяется внимание на уровне государственной политики, - сказал генеральный директор Ассоциации деревообделочников и мебельщиков Санкт-Петербурга Михаил Пильцер. - В ходе визита мы намерены обсудить вопросы создания совместных предприятий по производству спортивного оборудования и мебели для детских спорткомплексов, клубов, коллежей и лицеев, меняться опытом. Это, в свою очередь, даст возможность для дальнейшего расширения видов производимого спортивного инвентаря.

Назокат Усманова.
Корр.УзА.

дел не упустить бы из виду и не менее важное звено деятельности - оформление доставочной карточки на издание. Уверен вас, в будущем году даже самые сложные задачи с газетой будут решаться хоть немного легче.

Сожалеем, что пока в Кашикадаргинской области и, очевидно, в ее областном хокимиате к подлписке на правительенную газету относятся как к делу второстепенному. Выражаясь сухим языком сводки, здесь «Правда Востока» выпилила пока что двенадцать процентов наших январских читателей. Ниже показателя нет во всем Узбекистане.

Сравнивали бы кашикадаргинские распространители печати, а также люди, ответственные за идеологическое просвещение населения, этот показатель с числом оформленных абонементов, скажем, в Каракалпакстане или Самаркандинской области, наверное, поактивнее стали бы пропагандировать правительственную газету.

(Окончание на 2-й стр.)

27

ноября

2004 года

суббота

№ 228 (25417)

Цена свободная

СВОЕ ДЕЛО

БИЗНЕС - МАЛЫЙ, ВОЗМОЖНОСТИ - НЕОГРАНИЧЕННЫЕ

стр. 2

СЕМЬ ДНЕЙ У ЭКРАНА

ТЕЛЕПРОГРАММА «ПВ»

стр. 3,4

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ФИНАНСОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ОТРАСЛЕЙ

Как поработали за девять месяцев нынешнего года? Представление об этом дает официальная статистика. По данным Госкомстата, предприятия и организации республики заработали за этот период прибыли в размере 656,3 миллиарда сумов - на 11,6 процента больше, чем в прошлом году. Как и следовало ожидать, 53,5 процента прибыли получили предприятия промышленности. За ними следуют транспортные организации (18 процентов в общем объеме прибыли), торговля и общественное питание (5,5 процента), строительство (3,1 процента) и коммунальное хозяйство (2,6 процента).

Наибольшую прибыль за девять месяцев 2004 года заработали предприятия электроэнергетики, где этот показатель по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился в 4,1 раза. К лидерам относится муко-

мольно-крупяная и комбикормовая промышленность, прибыльность которой выросла в 3,7 раза. Можно предполагать, что прошлогодние убытки отрасли удалось преодолеть за счет экспорта пшеницы в Азербайджан и Грузию и пшеничной муки в Афганистан.

Снижение объемов прибыли наблюдалось на предприятиях Госкомгеологии, АК «Узбекбирларшуз», ассоциации «Узмантажспецстрой», компании «Шарк», ГАЖК «Узбекистон темир йуллари».

Хартерный штраф из 159 убыточных предприятий свыше 40,3 процента приходится на промышленность, 13,8 - на торговлю и общественное питание, 11,9 процента - на службы коммунального хозяйства, 4,4 процента - на сферу здравоохранения, физической культуры и социального обеспечения.

Ликвидировали прошлогодние убытки и получили значительные прибыли предприятия агентства «Эзхолкопром», АПО «Эзметкомбинат».

Финансовая фортуна от-

вернулась в нынешнем году от предприятий машиностроения и металлообработки, пищевой промышленности, общественного (трамвай, метро) и авиационного транспорта. Эти отрасли за девять месяцев сработали с убытком.

Благоприятная мировая конъюнктура цен на медь выдвинула в число самых прибыльных производств ОАО «Алмалыкский ГМК», увеличившего этот показатель в 2,2 раза.

Статистика зафиксировала успешную производственную деятельность предприятий ГАК «УзавтоЛуи», ассоциации «Узэстраймериалы» и «Узэлтекхсаноат», «Узхолкопром», ХК «Узельхозмашхолдинг», АПО «Узметкомбинат».

Ликвидировали прошлогодние убытки и получили значительные прибыли предприятия агентства «Эзкоммунизмат».

Финансовая фортуна от-

самосвал направили вместе с водителями в Наманганскую область, на строительство Резакасского водохранилища в Чустском районе.

Вернемся, однако, к основной теме разговора. На сооружение плотины за шесть месяцев освоен 1 миллиард сумов - столько было предусмотрено заланием на весь текущий год.

Водохранилище должно возвратить в себя 500 миллионов кубометров живительной влаги. Но последняя уже не первый год дает возможность земледельцам северных районов области существенно улучшить водообеспеченность поливной пашни.

125 единиц транспорта, среди них «МАЗы» и «БелАЗы», обслуживаются крупнейшую стройку Сурхандары. Подчиненные Бурикула Шералиева с начала года перевезли свыше 2 миллионов тонн грузов, выполнив работу более чем на полмиллиарда сумов.

Еще до конца нынешнего года эти два агрегата должны быть запущены, а к середине 2005-го и остальные два, - говорит Муроджон Таджиддинов, главный инженер ООО «Туполантиндрострой». Четыре турбины станут вырабатывать 175 мегаватт электроэнергии, вносить ощущимую лепту в Единую энергетическую систему страны.

По словам А.Акбарова, только на монтажных операциях в январе-декабре предстояло выполнить 7,2 миллиарда сумов строительных работ.

Фактически освоено 6,8 миллиарда. За оставшееся время задание будет значительно перекрыто.

Второй важный фронт для гидроэнергостроителей - само Туполантинское водохранилище. Проры

ватель Кумкурган-Байен-Гузар. 51

Сарниский район,

Сурхандаринская область.

УГОЛОК читателя

- От них зависит благополучие акционеров, которое позволяет решать многие проблемы социального характера. В том числе и успешно проводить подписки на периодические издания. Среди них и «Правда Восто-

ка». Потому что по роду деятельности нам необходимы постоянные контакты не только с коллегами из стран СНГ, но и с партнерами из дальнего зарубежья. К числу «Правды Востока», она неплохо отслеживает ситуацию на внутренних рынках иностранных государств, в чем оказывает нам свою практическую помощь. Газе-

ВСЕГДА НА РАБОЧЕМ СТОЛЕ

В состав ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» входят шесть акционерных обществ. Всюду в мире возможностей забогаются как о своих работниках, так и о сотрудниках, вышедших на заслуженный отдых. Но особенно в этом плане по-разному.

- Не накладно ли трудовому коллективу?

- Профсоюзный комитет совместно с «директорским фондом» проводил иннициативу, оформив один экземпляр издания на трех-четырех железнодорожников, совместно работающих или рядом проживающих. Например, в одном подъезде. Опыт прижился. Одной из сторон, вкладывавших деньги в та-

куюю акцию, выступает АО.

А теперь о том, почему «Правда Востока» пользуется у нас столь стабильным пред-

почтением. Потому что по роду деятельности нам необходимы постоянные контакты не только с коллегами из стран СНГ, но и с партнерами из дальнего зарубежья. К числу «Правды Востока», она неплохо отслеживает ситуацию на внутренних рынках иностранных государств, в чем оказывает нам свою практическую помощь. Газе-

беседу вели

Марат Насыров.

БИЗНЕС - МАЛЫЙ, ВОЗМОЖНОСТИ - НЕОГРАНИЧЕННЫЕ

Анализируя деятельность предприятий малого и среднего бизнеса, приходишь к выводу: частное предпринимательство становится не только основным звеном в формировании валового внутреннего продукта страны, но и важнейшим фактором занятости и источником доходов населения, обеспечения его благосостояния.

Деятельность представителей деловой прослойки Джизака в этом отношении - пример для подражания. Люди, особенно молодые, замечая собственное дело, опираются на опыт первых бизнесменов. И к чести

НЕ РАДИ БАЛОВСТВА

джизакский предприниматель Элдор Мукумов три года выпускает газету бесплатных объявлений "Универсал"

Вообще-то общество с ограниченной ответственностью "Сувхуликтамынот" специализируется на ремонте водозаборных сооружений и оборудования. Клиентуры достаточно.

К удивлению друзей и знакомых он взялся за выпуск газеты.

- И что же потянуло вас, так сказать, в газетный бизнес? - спрашивал Мукумова.

- Мечта далекой юности - журналистика, хотя окончил строительный факультет политехнического института. Но своеобразная ностальгия осталась. Прекрасно понимаю, что выпуск даже небольшого издания - дело серьезное и непростое. Но стараемся держать нос по ветру.

Незаметно пролетели три года. "Универсал" - двенадцать страниц формата А-4 - регулярно поступает в киоски и подписчики. А в самом начале газета называлась "Раз в неделю". Тогда, помню, она сразу обрати-

ла на себя внимание джизакцев. Именно тем, что любое объявление, любой рекламный текст действительношел бесплатно. Что не менее важно - на русском и узбекском языках.

- Читатель, значит, почтывает и радуется, а вы довольствуетесь только моральным удовлетворением?

- Это во-первых. Но мне как предпринимателю очень важно знать рыночную ситуацию.

Тот, кто владеет оперативной информацией, оказывается в выигрыше. Жаль, что пока многие деловые люди подобным сервисом не интересуются. Не моя мысль, чтодвигателем торговли является реклама.

Мукумов известно, чем располагает рынок области и в многом республики. Он наблюдает, анализирует и делает для себя правильные выводы.

- Для того, - говорит Элдор Бахромович, - чтобы взяться за выпуск печатного издания, англичане поначалу открывают

какое-то производство. За английским опытом я в свое время летал в ... Воронеж. Мне очень понравилась газета бесплатных объявлений "Из рук в руки". Красиво, броско и доступно, вполне солидно. И работают там опытные и достаточно деловые люди. Газета пользуется высоким спросом. Нынче тираж "Универсала" - тысяча экземпляров.

Можно сказать, неплохо для начала. Будет больше, заверил владелец, потому как содержание становится все привлекательнее.

- Многие наши материалы носят просветительский характер.

С нового года переходим на цветную печать, что привлечет более пристальное внимание читателей и деловой прослойки.

Ведь газета - это тот же товар, рассчитанный на реализацию. Если эта конфетка будет в хорошей обертке, с добродушной начинкой - возьмут с радостью.

Скоро исполнится ровно десять лет Джизакской фирме "Гузал". Сегодня о ней знает не только в областном центре, но и в республике. Восхищаются ее продукцией и зарубежные гости, посетившие город. На чем держится столы высокий рейтинг?

Фирма изначально ориентировалась на производство золотошвейных изделий. А поскольку эти вещи всегда пользовались повышенным интересом у покупателей, то продукция прямиком шла на рынок. На этих "дрожжах" фирма и пошла в рост. Теперь они расширили свое производство, взявшись за пошив мужской, женской и детской одежды, постельного белья. И все неплохого качества. Выпускают и куртки, и матрасы, и одеяла.

Заработанный "лишний" сум, - сказала Гульназа Нарзуллаева, - чулок не кладем. Мы

заинтересованы в многопрофильной ориентации. К примеру, приобрели одноэтажный магазин в центре города и приспособили под производственные цехи. Всем места хватило, в том числе под торговый и демонстрационный залы, парикмахерские.

Все это нормально. Вероятно, так и должно быть. Удивительно другое: в кое-то веки Джизак славился золотошвейными изделиями? Были разные мастера, но об упомянутых слышать не доводилось. То, что раньше здесь шили, не шло ни в какое сравнение, скажем, с работами бухарских мастеров.

- Никакого секрета, - улыбается Гульназа, - я родом из Бухары. С детства училась народному ремеслу.

Свое дело учительница Нуртаева начинала со школьного кружка. Собрала старшеклассниц 19-й городской школы имени Хусаинова и работала с ними после занятий.

Сейчас некоторые из девушек работают в фирме. Когда Гульназу смотрят на перспективу.

Есть мысль возвести большой торгово-производственный комплекс. Готов эскиз оригинального проекта. Подводят итоги этого сооружения, кроме цехов и участков, разместится целый комплекс бытового обслуживания. Ориентир прежний - добродортиность и доступность.

На СНИМКЕ: золотошвейная фабрика "Гузал".

говорят, на учебу просился один старик, художник по специальности.

О фирме заговорили во весь голос. Тем более, что она уверенно побеждала на городских и областных конкурсах работников малого и среднего бизнеса. Затем настала пора подумать о расширении сферы деятельности. "Гузал" пошел по пути производственно-бытового сервиса.

И не прогадал. Папка заказов всегда полна. Один из последних и наиболее крупных заказов поступил из областного отдела

СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТОВ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Состоялось совместное заседание комитетов Олий Мажлиса по международным делам и межпарламентским связям и по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан. В нем приняли участие депутаты, ответственные работники министерств юстиции, внутренних дел, по делам культуры и спорта, Верховного суда, Военного суда, Генеральной прокуратуры, представители дипломатического корпуса.

Участники заседания обсудили и одобрили вопросы, внесенные в повестку дня шестнадцатой сессии Олий Мажлиса второго созыва.

Отмечалось, что в ходе деятельности в период 2000-2004 годов Комитетом по международным делам и межпарламентским связям предложена достойная внимания работа по развитию и укреплению межпарламентских отношений с такими международными организациями, как Парламентская Ассамблея ОБСЕ, Европейский парламент. Постоянно расширяющийся обмен парламентскими делегациями способствовал дальнейшему углублению международных контактов Олий Мажлиса. За прошедшие пять лет в Олий Мажлис принятоко 200 делегаций из стран Европы, Ближнего Востока, азиатских стран и США, в том числе пятьдесят парламентских делегаций. Ратифицировано 45 договоров, конвенций и соглашений, одобрено присоединение Республики Узбекистан к семи международным конвенциям.

Чем еще привлекательна эта фирма? Наверное, примером серьезного отношения к бизнесу. Тем более, что создавалась и становилась на ноги не по мановению волшебной палочки, а в больших трудах. Теперь за нее потянулись другие. У многих налицо продвижение вперед. А "Гузал" смотрит на перспективу. Есть мысль возвести большой торгово-производственный комплекс. Готов эскиз оригинального проекта. Подводят итоги этого сооружения, кроме цехов и участков, разместится целый комплекс бытового обслуживания. Ориентир прежний - добродортиность и доступность.

Подчеркивалось, что в течение пяти лет на узбекском языке были изданы сборники: «Республика Узбекистан и международные договоры по правам человека» («Универсальные договоры по правам человека»), «Международное гуманитарное право». Сборник «Женевских конвенций», «Международные документы о правах несовершеннолетних», сборник документов ОБСЕ по человеческому измерению, «Международные нормативные документы ЮНЕСКО».

Безход Норбаев.
Корр.Уз.

МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО, ВРЕДНО НЕ МЕЧТАТЬ

Так считает руководитель частной сервисно-технической фирмы "Хилол - Б" Баходир Кобилов.

Предприниматель задумывает что-то стоящее и действует.

К примеру, решил построить заправочную станцию с комплексом технического обслуживания автомобилей.

Возвел на месте... стихийной свалки за забором хлебозавода в маалле имени Навои. Джизакам этот уголок давно известен своей "ароматной" репутацией. Теперь там не только современные строения, но

хозяйства имени Насырова построил газогенераторную станцию, использовав для этого новое американское оборудование. На днях она будет открыта. Что интересно, вчера только делился планами об этом...

Еще одно цепное достижение бизнесмена - обязательность.

Надо ежемесячно делать сорок миллионов кассового плана - держит слово.

Всегда платят налоги, другие платежи. Таков принцип.

Его же придерживаются все

намерены пополнить свой сервис магазином автозапчастей, рядом дополнительных боксов. Хотим возвести и небольшую гостиницу для шоферов. Молодой человек с образованием автостроителя учел не менее существенный момент - на территории пригородного



Материалы подготовлены собственным корреспондентом «Правды Востока» Николаем Барашкиным при содействии частной фирмы «Эл-Эрк-Нур» (фото автора).

АКТИВНЫЙ КОРПОРАТИВНЫЙ ЧЛЕН ОБЩЕСТВА

Крупнейший инвестор - "Бритиш Американ тобако Узбекистан" как активный корпоративный член общества с этого месяца приступило к реализации третьего этапа программы по запрету продажи табачных изделий несовершеннолетним.

Направление для дальнейшего развития проекта. В частности, опрос показал, что проблема куриения среди несовершеннолетних все еще актуальна.

Из запрещенных продуктов для детей и подростков наиболее часто пытаются приобрести сигареты (61 процент). Но появились все же подвижки. В 56 процентах случаев продавцы отказали несовершеннолетним в приобретении табачных изделий.

Второй этап программы стартовал в августе 2002 года. Расширилась география - проект охватил 12 регионов страны, под своеобразным контролем оказались более семисот торговых точек.

Учит опыт прежних лет, "Бритиш Американ тобако Узбекистан" приступило к реализации третьего этапа, который проходит под девизом "Чужих детей не бывает". Помимо традиционной раздаточной печатной продукции, совместное предприятие подготовило видеоролик на русском и узбекском языках, который регулярно выходит в эфире на

трех национальных каналах телевидения - УзТВ-1, "Ешлар" и "Спорт".

Продолжает СП "УзБАТ АО" и другую свою социально значимую акцию - спонсорство и благотворительность.

Переданы в безвозмездное пользование в Год доброты и милосердия пятнадцати (!) персональных компьютеров ряду общественных, благотворительных и бюджетных организаций не только в Ташкенте, но и в Самаркандской, Сурхандарьинской областях. Среди тех, кому подарены компьютеры, - детский консультативно-диагностический центр (10 штук), махалли "Шарк юлдузи", "Янгибод" (3), средние школы Ургутского района (10), Республиканский благотворительный фонд "Сен еллис эмсан" (5), неправительственный общественный организаций "Мерос" (4), Фонд содействия и помощи людям с ограниченными возможностями "АЛА" (2)... Всего - четырнадцать адресов.

Совместное предприятие "УзБАТ АО" продолжает делом поддерживать статус ответственного корпоративного члена общества.

Направление для дальнейшего развития проекта. В частности, опрос показал, что проблема куриения среди несовершеннолетних все еще актуальна.

Из запрещенных продуктов для детей и подростков наиболее часто пытаются приобрести сигареты (61 процент). Но появились все же подвижки. В 56 процентах случаев продавцы отказали несовершеннолетним в приобретении табачных изделий.

ЦЕНА И ЦЕННОСТЬ ПЕЧАТНОГО СЛОВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как обычно, среди самой читающей публики "Правды Востока" остаются и на будущий год жители столицы.

Очевидно, кто-то вполне реально скажет: мы рады бы читать "Правду Востока", пописка на нее год от года становится идет...

Мы удивлялись: публикуюсь именно в нашей газете, разве не получаете ее?

Оказывается, не получают.

Мы говорят, не вольны выбирать издания, нужные музею. Нам их называют городское руководство, потому что оно выделяет деньги на подпись.

Странно. Выделять деньги одно дело, а сделать предложение тому или другому изданию позволите самому коллегиству. Ему лучше знать, что прошла экспертиза и у финансистов, и в антимонопольном управлении. Все тютелька в тютельку.

И тут недавно мы получаем письмо от руководителя Навоийского филиала Государственного акционерного общества "Узбекистон почтаси" У.Жумасева.

Он сообщает, что для подписчиков области стоимость газеты снижена на 11048 сумов.

Приятное сообщение. Однако:

- Каким образом вы намерены работать себе в убыток? - спрашиваю сотрудника навоийского почтового ведомства Иzzatullo Begashewa.

- Ни о каком убытке речи быть не может. Снизив цену, будем иметь больше подписчиков. От их количества зависит и сумма дохода.

Тут, конечно, имеется в виду доход, измеряемый суммами. Но вызывает сомнение потеря дохода, которую несут просветительские организации и школьные учреждения, где лишают возможности подпи-ваться на "Правду Востока".

Приятное сообщение. Однако:

- Каким образом вы намерены работать себе в убыток? - спрашиваю сотрудника навоийского почтового ведомства Иzzatullo Begashewa.

- Ни о каком убытке речи быть не может. Снизив цену, будем иметь больше подписчиков. От их количества зависит и сумма дохода.

Тут, конечно, имеется в виду доход, измеряемый суммами.

Но вызывает сомнение потеря дохода, которую несут просветительские организации и школьные учреждения, где лишают возможности подпи-ваться на "Правду Востока".

Приятное сообщение. Однако:

- Каким образом вы намерены работать себе в убыток? - спрашиваю сотрудника навоийского почтового ведомства Иzzatullo Begashewa.

- Ни о каком убытке речи быть не может. Снизив цену, будем иметь больше подписчиков. От их количества зависит и сумма дохода.

Тут, конечно, имеется в виду доход, измеряемый суммами.

Но вызывает сомнение потеря дохода, которую

29 ноября

ПОНЕДЕЛЬНИК

6.00 "Ассалом, Узбекистон!"
 8.00-8.45 "Тахлинома",
 8.45 "Узбектелефильм", на-
 мояши: Жаҳонни забт эт-
 ган санъат.
 9.05 "Бузум кино". Телесе-
 риал.
 9.30 "Бизнес хафт",
 9.45 Мусики танхифус.
 9.50-9.55 "Симфони",
 10.00-12.00 14.00, 18.00
 ЯНГИЛКАР.
 10.05 "Камалак", Болапар
 учун кинодастур.
 11.30 Узбекистон телера-
 диокомпанияси дигорлар
 ансамблнинг концерти.
 11.55-13.55 ТВ-анонс.
 12.00 "Одамга сабак",
 12.25 "Лаломатлиги",
 12.45 "Хориж хабарлари",
 13.05 "Куза", "Мулокот",
 Киска мэтражи бадий
 фильмар.
 14.10 "Иктидор", Телеудин.
 14.45 "Уч". Видеофильт. 1-
 киом.
 15.00 "Сиз нима дайиз?",
 Мусики дастур.
 16.00 "Болапар сайдераси",
 16.25 1. Узбекистон. Рес-
 публикаси Конституцияни
 12 иллигига. Хаёт
 дарслиги.
 17.25 "Гарбаг саёхат",
 Мультифильм премьера.
 23.05
 17.50 Бир жуфт күшкі,
 18.10 "Узбектелефильм", на-
 мояши: "Сулола давом-
 чилари".
 18.40 "Мулкдор".
 19.00 "Балкини вое", Теле-
 дастур.
 19.25 "Узлоти кундаги",
 ва рекламалари.
 19.30 "Ахборот" (руссип-
 лари).
 19.55, 20.25, 21.00 Эйлон-
 лар.
 20.00 Ошком эртаклари.
 20.20 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 20.30 "Ахзор".
 21.05 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 21.20 "Сайлов-2004".
 21.25 Оханглар оғузида.
 21.30 МСК хабарлари.
 21.40 "Журналист таҳли-
 ли", 22.00 "Калбимдасан, Ва-
 тан".
 22.20 "Узбекистон" телека-
 налида или мартаба: "Бе-
 гона". Телесериал (Мексика).
 23.10 "Ахборот-дайджест".
 23.30-23.35 Ватан тимсолла-
 ри.

20.05 Олис манзиллар.
 20.25 Марказий сайлов ко-
 мисиси хабарлари.
 21.35, 21.25 Эйлонлар.
 20.40 "Мұхаббат мажара-
 си", Телесериал.
 21.30 "Умр дафтары" турку-
 мидан: "Мутал Бурхонов".
 21.45 Олтин мерос.
 21.55 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 22.40 Ешар күйлагандар.
 22.55 Тунгти сериал. "Вик-
 дон" 11-кисм.
 23.40 Ешар телеканалида
 спорт дастурни: Интер-
 фут bolt.

1 1
 6.00 "Добро утро".
 9.00 Новости.
 9.05 "Индiana Джонс и
 последний крестовый поход".
 11.30 "Шутка за шуткой".
 12.00 "Женщины в любви".
 13.10 Дисней-клуб.
 13.40 "Прощальныe гас-
 троли".
 18.00 Новости (с субтитра-
 ми).
 15.20 "Угадай мелодию".
 15.50 "Последний герой".
 17.00 "Пять вечеров". По-
 недельник.
 18.00 Вечерние новости (с
 субтитрами).
 18.20 "Пан или пропал".
 19.00 "Клон".
 19.30 "Большой мюзикл".
 20.00 "Вести". Дежурная
 часть.
 11.30 Местное время. "Вес-
 ти-Москва".
 12.50 "Маленькие звездочки".
 17.30 Чемпионат республи-
 ки воинской борьбы.
 18.00 Карагат. Открытый
 чемпионат Центральной
 Азии среди клубов ком-
 анд.
ТЕЛЕКАНАЛ "SPORT"
 16.55 Программа передач.
 17.00 "Новости" (на русском
 языке).
 17.20 "Детский спорт".
 17.45 "Табриклиймиз-кут-
 лаймыз".
 18.00 "Киевские звездочки".
 18.30 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 19.30 "Ахзор".
 20.30 "Ахзор-дайджест".
 21.05 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 21.20 "Ахзор".
 21.45 "Сайловлар минба-
 ри", Узбекистон "Адолат"
 социал-демократик парт-
 ияси.
 22.30 Кинооко. "Осень в
 моем сердце". 1-я серия.



SPORT

ТЕЛЕКАНАЛ

1

7.50

"Новости".

7.45

"Добро утро".

8.45

"Вести недели".

9.45

"Мифы без грифа".

10.40

"Диктор Крым".

10.50

"Вести". Дежурная

часть.

11.00

"Вести".

11.30

Местное время. "Вес-

ти-Москва".

12.50

"Маленькие звездочки".

17.30

Чемпионат

спортсменов.

18.00

Киноочек на "30-м".

18.30

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

19.30

"Ахзор".

20.30

"Ахзор-дайджест".

21.05

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

22.30

Кинооко. "Осень в
 моем сердце". 1-я серия.

SPORT

ТЕЛЕКАНАЛ

1

7.50

"Новости".

7.45

"Добро утро".

8.45

"Вести недели".

9.45

"Мифы без грифа".

10.40

"Диктор Крым".

10.50

"Вести". Дежурная

часть.

11.00

"Вести".

11.30

Местное время. "Вес-

ти-Москва".

12.50

"Маленькие звездочки".

17.30

Чемпионат

спортсменов.

18.00

Киноочек на "30-м".

18.30

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

19.30

"Ахзор".

20.30

"Ахзор-дайджест".

21.05

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

22.30

Кинооко. "Осень в
 моем сердце". 1-я серия.

SPORT

ТЕЛЕКАНАЛ

1

7.50

"Новости".

7.45

"Добро утро".

8.45

"Вести недели".

9.45

"Мифы без грифа".

10.40

"Диктор Крым".

10.50

"Вести". Дежурная

часть.

11.00

"Вести".

11.30

Местное время. "Вес-

ти-Москва".

12.50

"Маленькие звездочки".

17.30

Чемпионат

спортсменов.

18.00

Киноочек на "30-м".

18.30

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

19.30

"Ахзор".

20.30

"Ахзор-дайджест".

21.05

"Сайловлар минба-
ри", Узбекистон "Адолат"
социал-демократик парт-
 ияси.

22.30

Кинооко. "Осень в
 моем сердце". 1-я серия.

SPORT

ТЕЛЕКАНАЛ

1

7.50

"Новости".

7.45

"Добро утро".

8.45

"Вести недели".

9.45

"Мифы без грифа".

10.40

"Диктор Крым".

10.50

"Вести". Дежурная

часть.

11.00

"Вести".

11.30

Местное время. "Вес-

ти-Москва".

12.50

"Маленькие звездочки".

